MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Rev.:

Treek nr.: 14-1156-00 / 14-1156-20 Type: 1101 10.02.2006
Godkendelses nummer: €6*94/20*0117*00
Anvendelse: Citroen Xsara St.car 1998-

1. Reservehjulet og bundbeklaedning i bagagerummet fijernes. Gummipropperne i bagagerumnme
svarende til 3 afmonteres.

2. Mgtrikbeslagene anbringes i tveervangen ved 3, via hullet i bagagerummet, herefter montgres
gummipropperne igen. Armenedy Banbringes ved 1, og 3.

3. Sidepladen Gnbringes ved 1, hvor det monteres Igst sammen mé&ds#kket anbringes
indvendig mellem Byg C hvor det monteres lgst ved 1, 4 og 5. Traekket monteres Igst til
bagpladen ved 6, samt til treekgjet ved 2. Er treekket med fast kugle monteres dehne ved

4. Traekket justeres ind og alle bolte fastspaendes. Alle afmonterede dele monteres igen.

MONTERINGSSAT: Pos: Antal: | Beskrivelse

1 5 stk. M10x35 med fijederskive og matrik.
2 1 stk. M10x35 med fiederskive, stor skive og mgtrik.
3 2 stk. M10x30 med fiederskive og matrikbeslag.
4 1 stk. M10x35 med fijederskive og matrik.
5 1 stk. M10x35 med fiederskive.
6 2 stk. M10x30 med stor skive, fiederskive og matrik.

Med fast kugle

3 > X 2 stk. M12x65 med fiederskive, afstandsbgsning og lasemgttik.
. z 2 stk. M12x70 med fiederskive og lasemgtrik.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

O BS: «

Nyt [rugllesyskei k

Dette traek er afprgvet til.
D-veerdi: 7,0 kN. Kugletryk:

Jydekrog.dk
Glentevej 13 - 7430 Ikast TLF: +45 26111693
Email: info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

70 kg. Montering af fast kuglestang.

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-10 Rev.1 PRF



